
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 3x Übernachtung mit HP in einem 4-Sterne-Hotel

in Dresden

- 1x ca. 2 Std. Stadtrundgang „Vorweihnachtszeit in

Dresden“

- 1x Schifffahrt „Stadttour“ Dresden – Blasewitz –

Dresden (ca. 1,5 Std.)

- Ganztagesführung Meißen und Moritzburg

Termine & Preise:

05.12.2026 - 08.12.2026 - Holiday Inn Dresden Am Zwinger

Preis im Doppelzimmer pro Person 699 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 849 €

Striezel, Glanz & Barock – Advent in Dresden - 4 Tage

Zur Adventszeit erstrahlt die barocke Elbmetropole in

besonderem Lichterglanz. Dresden begeistert uns mit

seinen prachtvollen Bauwerken, stimmungsvollen

Weihnachtsmärkten und einem einzigartigen Flair, das

Tradition und festliche Romantik vereint. Wir bummeln

über den berühmten Striezelmarkt, genießen die

winterliche Kulisse bei einer Schifffahrt auf der Elbe

und lassen uns vom märchenhaften Schloss Moritzburg

verzaubern. Eine Reise voller Kultur, Genuss und

festlicher Momente, die uns die Wartezeit auf

Weihnachten versüßt.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise nach Dresden & adventlicher

Stadtrundgang

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Gemeinsam

brechen wir in Richtung Sachsen auf. In Dresden

angekommen, begrüßt uns die barocke Elbmetropole

im festlichen Glanz. Bei einem geführten

Stadtrundgang entdecken wir die schönsten

Sehenswürdigkeiten, darunter die Semperoper, der

Zwinger, die Frauenkirche und der stimmungsvolle

Altmarkt. Am Abend laden uns die berühmten

Weihnachtsmärkte Dresdens zum Bummeln ein.

Besonders der traditionsreiche Striezelmarkt begeistert

mit seiner langen Geschichte und köstlichen

Leckereien. Den Tag lassen wir bei einem gemütlichen

Abendessen im Hotel ausklingen.

2. Tag: Dresden entdecken & winterliche

Elbschifffahrt

Der Vormittag steht uns zur freien Verfügung. Wir

nutzen die Zeit ganz nach Lust und Laune – vielleicht

für einen Bummel über die Weihnachtsmärkte, für

erste Weihnachtseinkäufe oder für den Besuch eines

der beeindruckenden Dresdner Museen. Am Mittag

erwartet uns ein stimmungsvolles Highlight: Wir

unternehmen eine gemütliche Schifffahrt auf der Elbe.

Vorbei an der historischen Altstadt, den romantischen

Elbschlössern und malerischen Weinbergen genießen

wir die winterliche Kulisse Dresdens aus einer ganz

besonderen Perspektive. Nach unserer Rückkehr lassen

wir den Tag bei einem gemeinsamen Abendessen im

Hotel gemütlich ausklingen.

3. Tag: Ausflug nach Meißen & Schloss

Moritzburg

Nach dem Frühstück brechen wir gemeinsam zu einem

besonderen Ausflug auf. Unser erstes Ziel ist die

romantische Stadt Meißen, die durch ihre

traditionsreiche Porzellanmanufaktur weltbekannt ist.

Bei einem Rundgang durch die malerische Altstadt mit

ihren verwinkelten Gassen, liebevoll restaurierten

Bürgerhäusern und gemütlichen Weinstuben spüren

wir den unverwechselbaren Charme dieser historischen

Stadt. Auch der Weihnachtsmarkt von Meißen – die

„Meißner Weihnacht“ – lädt zum Bummeln und

Genießen ein. Am Nachmittag erreichen wir das

märchenhafte Schloss Moritzburg. Eingebettet in eine

idyllische Teichlandschaft erhebt sich das barocke

Wasserschloss, das vielen von uns aus dem

Filmklassiker „Drei Haselnüsse für Aschenbrödel“

bekannt ist. Besonders in der Adventszeit verzaubert

uns die festliche Stimmung und die winterliche

Ausstellung im Schloss entführt uns in die

Märchenwelt. Am Abend kehren wir nach Dresden

zurück, wo wir den Tag bei einem gemeinsamen

Abendessen im Hotel ausklingen lassen.

4. Tag: Heimreise

Nach erlebnisreichen Adventstagen in Dresden heißt es

heute Abschied nehmen. Nach dem Frühstück treten

wir gemütlich die Heimreise an. Mit vielen festlichen

Eindrücken, vielleicht dem einen oder anderen

Mitbringsel von den Weihnachtsmärkten und

stimmungsvollen Erinnerungen im Gepäck fahren wir

zurück in unsere Heimat. Ankunft in der Region

Pyhrn-Priel um ca. 20:00 Uhr.

Buchung bis 19.10.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!
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